

Kazuistika

Jméno: J. A.

Věk: 65 let

Vzdělání: vysokoškolské

Povolání: novinář

Rodinný stav: rozvedený

Rodinná anamnéza: Na matku má kladné vzpomínky, byla hodná, výborně vařila. Otec byl přísný, celá rodina podléhala výhradně jeho velení. Se synovou orientací nesouhlasil a výhradně si přál, aby se syn oženil. Není mi známo zda bylo v rodině nějaké závažné onemocnění.

Osobní anamnéza: Od dětství si více potrpěl na společnost matky, rád si hrál na dívku, pomáhal v kuchyni. Že je jiný si začínal uvědomovat na začátku dospívání, kdy vznikají první lásky a on se zamiloval do spolužáka, ale současně se mu líbilo i děvče.

Došlo u něj jak sám říká ke třem selhání, což neznamená že to bylo vždy s jedním chlapcem, jde o delší dobu, kde se nacházelo chlapců více. Dalo by se říci, že jde spíše o tři různé období jeho věku(22, 25, 58 let věku).

1. Šlo o dětský turistický tábor, kde byl oddílovým vedoucím. Jednalo se o osahávání chlapce(ů) na genitáliích, což mu způsobovalo vzrušení, ležel s nimi v posteli a předčítal knihu. Ale nešlo jen o vzrušení, byl také bezradný a ulevilo se mu, když se na to přišlo. Za toto „selhání“ dostal podmíněný trest. Poté přišla amnestie.
2. při druhém selhání je opět odsouzený, opět podmínka + ambulantní léčba (medikamenty).
3. třetí selhání přišlo po revoluci, asi v roce 2000; „jako důsledek zaměstnání“ v křesťanské organizaci a dětském časopise, kde působil jako redaktor. Uposlechně doporučení a podvoluje se odborné lékařské péči u MuDr. Brichcína, je léčen v léčebně na pavilonu 7. léčba trvá téměř tři roky, po ní

následovala léčba ochranná ambulantní, která stále pokračuje. Během pobytu v léčebně podává J.A. žádost o kastraci, které je vyhověno. Ta je provedena tak, že se vyjmou varlata, odstraní se z nich vnitřní část která produkuje testosteron a poté jsou varlata opět vložena zpět do šourku → důsledkem tohoto zákroku je neprodukce hormonu a naprostá „desexualizace“. Tedy to znamená, že u J.A. úplně upadá zájem o jakýkoliv sexuální kontakt.

Během života byl sice ženatý, ale kontakt se ženou mu činil potíže a když žena zjistila jeho orientaci tak si nejdříve našla partnera a po čase se rozvedli. J.A. nyní žije ve svém bytě sám, jeho jediným koníčkem je psaní. Napsal také svůj životní příběh: „Žil jsem jako pedofil“, je to svého druhu první kniha která se tímto tématem otevřeně zabývá. Je volně dostupná a velmi zajímavá, dá se přečíst jedním dechem.

Prognóza, závěr: Vzhledem k tomu, že již J.A. dobrovolně podstoupil kastraci a nadále dochází ambulantně k lékaři, také sám o sobě tvrdí, že je již se svým životem srovnán a je přesvědčen, že již vše zvládne.

Literatura: Hrdlička, M.: Sociální deviace

Sociální deviace, Sociologie nemoci a medicíny. Praha, Slon, 1991

Internetové stránky, [www. Seznam. cz](http://www.Seznam.cz)

+ kazuistika získaná na přednášce u MUDr. Brichcína